



滨湖城管慰问老人



北塘城管保障金太湖活动

全市城管打造服务型队伍

用爱心为老百姓做实事

双节将至,无锡城管部门增派人力上路巡查,保障市民出行顺畅。据了解,各级城管部门每天将调集执法和管理人员上路执勤,以市容环境卫生秩序的全面巩固和明显提升为目标,重点针对主要道路、重点区域、热点难点区域的各类市容显见性问题进行综合整治,以主要道路、商业大街、城市出入口、背街小巷、宾馆酒店和校园及市场周边、车站机场等区域为重点,加大综合整治力度,全面落实长效监管,确保热点难点问题有效突破,另外也巩固提升主要道路、重点区域的市容秩序环境。同时,全市城管部门努力打造服务型队伍,用爱心为老百姓做实事。

□卢文东 李双义 程伯勇 蒋薇薇 邹春霞 吴小莉 沈晓东 胡姍姍

强化日常巡查

城管部门将加大对主次干道、街巷里弄日常环卫保洁及监管力度,强化日常巡查,作业时间延长至晚间10:30。全面摸排整修各类缺失破损的环卫设施,加强公厕日常保洁管理,延长管理时间至夜间11:00。

针对各类无证设摊、占道经营、夜排档等严重影响市容的显见性问题,城管部门进一步落实路段“五定”管理责任,特别是加强对学校周边市容秩序秩序的巡查监管,确保学校周边200米范围内无明显乱设摊。

针对违停问题,城管部门将重点加大对主要道路、重点区域的机动车道板违停的查处力度。尤其对中心商务区和一、二级道路、车站广场周边,实行早8时至晚12时的无缝隙管理,确保无明显道板违停。其他道路和区域根据停车高低峰时段实行错时管理。

同时城管部门将全面排查、清理、整顿、规范各类门头店招和户外广告的设置,依法拆除违法设置和具有严重安全隐患的店招及户外广告,对陈旧破损的店招及户外广告进行整改和规范出新。清除擅自设置的横(条)幅、店招下方的乱牵挂及沿街各类撑牌、立地式移动灯箱。同时以农贸市场周边市容秩序为重点,加强整治和管理。对市场周边显见的无证设摊、道板违停、乱牵挂、乱涂写、乱张贴等现象开展大力整治。

锡山城管:节前安全教育部署

9月26日,市城管行政执法支队锡山大队在全体执法人员中开展节前安全教育大会部署,重点要求“三强化三到位”。

一是强化安全意识,责任分工到位。开展执法装备检查,对车辆和办公场所进行安全排查,要求两节期间严格执行“十条禁令”,杜绝安全隐患;直属中队在长假期间合并办公,并成立一支10人应急保障队伍,处理突发事件并起到支撑乡镇的作用。二是强化市容监管,执法管理到位。依法严查“三乱”、无证设摊、乱搭建、乱停车、占道经营、未经批准擅自进

行广场宣传等显见性违章行为,突出抓好重点路段和餐饮酒店集中地段车辆停放的管理、广告店招的规范管理、工程运输车辆治理以及工地夜间文明施工的规范管理。三是强化带班督查,到岗履职到位。节假日期间大队严格执行大队领导带班督查制,重点督查执法人员到岗履职情况和绩效情况,做好督查记录,节后通报督查情况。

滨湖城管:到老年康乐园做家务

9月25日下午,滨湖城管执法大队队员来到稻香社区溪南老年康乐园,送去中秋佳节慰问品,给老人营造喜庆的节日氛围。

当天下午,一行十多名执法人员组成“青年文明号”活动小组,带着扫帚、抹布、水桶、扶梯还有中秋节慰问品,来到溪南老年康乐园。队员们一进门就立即分组活动,女同志陪老人唠嗑聊天,看书读报,询问家庭生活状况,关切老人的身心健康,给老人解闷;男同志则迅速到各个宿舍,擦桌子擦玻璃,拖地清除垃圾,把不容易清扫的地方全部擦洗干净。一个多小时后,整个院子里里外外全都打扫了一遍。看着干净的院子,明亮的房间,整齐的桌椅和床铺,老人们开心地合不拢嘴。

据悉,滨湖城管执法大队

与辖区很多养老院结对共建,在日常的互动走访过程中,了解到老年人不仅需要物质上的帮助,更需要精神上的安慰。很多老人都是在老伴过世后才来到敬老院的,由于子女忙于工作,没有更多的时间和精力照顾他们,这些空巢老人生活中的空虚寂寞无法排解,只有在这个老人集群的群居生活中,他们得以有共同话题和兴趣爱好一起消磨时间。为此,滨湖城管执法大队与结对共建的养老院、康乐园经常开展互动活动,走进这个群体,倾听老人心声,并以多种活动方式来关怀帮助老人们。

北塘城管:专项整治无证摊点

虽然这几天锡城连续降温,可是节日的气氛却在不断升温。为了确保市民能安全地过好双节,北塘城管执法大队近日对辖区内的商业集中地进行了活动保障,与此同时对无证摊集中的五河新村等地方进行专项整治活动。

金太湖广场人流如织,熙熙攘攘,非常适合做广场活动。日前,这里举行了“预防传染病”的公益活动,北塘城管派员为此前往现场做好保障工作。“国庆期间,前往金太湖广场的市民会更多,届时我们会做好保障工作,让市民过好节。”城管工作人员告诉记者。

五河新村里的小街小巷很多,许多摊贩在这里摆摊,由于数量多,这些摊贩经常会占据

新村的出入口,导致行人无法顺畅地进出。为此,北塘城管于近日展开为期一周的专项整治活动,以保障居民国庆期间的出行。而每天中午的11点30分左右是新村摊贩最多的时候,北塘城管全部队员为此前往对无证摊贩进行整治,向他们开具责令改正通知书,并对他们进行教育批评。经过一个星期的整治,小区出入口环境得到明显改善。

崇安城管:为旅客找回救命药

近日,一对来无锡看病的父子丢失了价值2000元的心血管疾病药品,市城管执法支队崇安大队的队员小李得知此事后,不仅协助他们找回救命药,还把他们的列车送回开封的列车。

事发当时,正在火车站巡查的队员小李看到一对父子正抱在一起哭,经过询问,得知这对父子来自河南开封,儿子孙正琪身患心血管方面的疾病,向亲戚借了一笔钱来无锡看病,正准备坐当天的火车回开封。由于这几天奔波太疲劳了,他们不慎将装有一个药品的蓝色布袋丢失,里面有价值2000元的药品,而这些药是小孙的救命药,2000元对于已经负债2万余元的他们来说是

个不小的数目。此时,距离开车时间仅剩30分钟,小李赶紧通过车站广播,联系在火车站执勤的民警协助,大家分头查找,终于在火车站西广场的一个花坛边上找到了蓝色布袋。拿到小李第一时间递上的蓝色布袋,检查发现里面的药品一样不少,这位父亲流下了感激的泪,连连向小李表示感谢。随后,这对父子在小李的帮助下踏上返回开封的列车。

南长城管:开展市容整治行动

从9月11日起,南长区城管局、城管行政执法大队在全区范围内开展“迎双节、奋战二十天”市容环境提升整治行动。

此次整治的范围是辖区26条主要道路、城市综合体、背街小巷、五星级酒店和校园及市场周边、太湖广场等重点区域,主要从环卫保洁、占道经营、市政绿化、停车秩序、门头店招、工地环境等几大方面加大综合整治力度,全面落实长效监管,确保热点、难点问题有效突破,巩固提升主要道路、重点区域的市容秩序环境。

整治保障工作明确重点、落实责任。对辖区的重点路段、区域进行充分的调查研究、了解情

况,向违章当事人积极做好法规宣传,政策宣讲工作。从9月19日至29日,各个职能小组积极开展综合整治活动,全面覆盖主要道路、广场、校园和农贸市场周边等重点区域,有效整治各类市容违法违章行为,对一、二、三季度的难点热点问题、违法建设等进行综合整治,全面提升市容环境水平。在9月30日至10月底期间,主要对前两个阶段进行查漏补缺,巩固和提升前期的整治成效,全力保障辖区环境秩序整洁有序,市容面貌全面提升。



新区亮化工程添彩增色

临近双节,新区城市管理局加速完成长江大厦等各类亮化设施的运行调试,组织专业养护技术人员对辖区道路、广场、小区的路灯和亮化设施进行全面检修,已做好城市照明应急预案,安排人员做好24小时值班工作。9月28日-10月8日,全区亮化设施开关灯时间调整为18:30开灯23:20关灯,并统一调整为节日增添喜庆气氛,确保市民欢度光彩亮丽、安全祥和的国庆佳节。